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                                            În cadrul proiectului LOC FOOD s-au desfășurat pe parcursul anului 2022 o serie de evenimente   

                                            menite să aducă în atenția autorităților, a producătorilor și fermierilor, produsele tradiționale  

                                            din zona de SE, importanța promovării acestora și modalități de promovare. 

 

 

 

 

 

 

 

S-a desfășurat în format hibrid cu participarea unor reprezentanți ai instituțiilor publice locale și naționale, institute de 

cercetare, asociații de producători, experți tehnici și cadre didactice din cadrul universității. Au luat cuvântul/au realizat 

prezentări parteneri instituționali de la Direcția Agricolă Galați, Laboratorul Central pentru Controlul Calității si Igienei Vinului 

Panciu, Camera de Comerț si Industrie a Județului Brăila, Direcția de Sănătate Publică Galați, Consiliul Județean Galați, ANCC 

CAPRIROM, ADR SE (prin Biroul Planificare, Programare și Monitorizare Regionala), ONG ANDRA & LIVE – Brăila, Clusterul 

Inovativ ”Dunărea de Jos”, Asociația Generală a Inginerilor din România. 

 

  

În format online:  

 

                                                                                                     

Carmen RUSU & Costică VOICU- 
Platforma pentru agricultură 

inteligentă – ADI platform 
 

Silvius STANCIU-  
Produse tradiționale în zona 

de SE a României 

Dr. ing. Nastasia BELC – 
Director Institutul de 
Bioresurse București –  
Produse tradiționale 
calitate vs. 
sustenabiliate 

Dr ing, Ștefan PĂDURE, 
președintele Asociației 

pentru Promovarea 
Alimentului Românesc –  
Contribuția schemelor 
de calitate în creșterea 

valorii adăugate a 
produselor alimentare 
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S-au mai prezentat probleme legate de Strategia Regională de Specializare Inteligentă a Regiunii Sud-Est 2021-2027. Programul 

Operațional Regional Sud-Est 2021-2027 – Prioritatea 1. O regiune competitivă prin inovare, digitalizare, întreprinderi dinamice 

și smart city, Educația antreprenorială, element de susținere a producției artizanale, Tendințe în promovarea produselor 

tradiționale. 

  

 

 

 

 

 S-a desfățurat la Centrul de Afaceri Dunărea. La eveniment au participat reprezentanți ai Consoliului Județean Galați, 

Primărirei Galați, Direcția Sanitară Veterinară pentru Siguranța Alimentară Brăila, Direcția de Sănătate Publică Galați, Direcția 

Sanitară Veterinară pentru Siguranța Alimentară Tulcea, ANCC CAPRIROM Constanța, Camera de Comerț si Industrie a Județului 

Brăila, Laboratorul Central pentru Controlul Calității si Igienei Vinului Panciu, ONG ANDRA& LIVE – Brăila, Universitatea 

Dunărea de Jos Galați. 

                                                                                                           

Problemele abordate au fost legate de:  

  

 

                                                                                                                                            

 

Dezvoltare locală și cooperare  transfrontalieră în domeniul produselor agricole și tradiționale” LOC-FOOD 

– Dr.ing. Silvius STANCIU, 

Laboratorul Central pentru Controlul Calității și Igienei VinuluI, prezentarea generală și stabilirea de 

noi obiective privind punerea în aplicare a dispozițiilor introduse prin Regulamentul (UE) 2021/1007 – 

Dr.ing. Constanța VICOL 

Influența poluării asupra produselor Agricole – Lectror dr. fizică Romana Drasovean 
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Al doilea tip de evneimente TRAINING SEMINARS s-a adresat producătorilor și fermierilor din zona de SE. Au fost prezentate 

subiecte legate de: 

  

 

                                             

 

 

 

 

 

Cu sprijinul domnului director al Liceului Tehnologic nr.1 din Cudalbi, Lilian Ceoromilă. Evenimentul s-a desfășurat într-un 

decor cu elemente populare (ștergare, costume populare și coșuri cu fructe) și cu participarea producătorilor din județul 

Galați, producători de preparate din carne, lapte și preparate din lapte, produse de morărit și panificație, fermreri, crescători 

de animale. 

   

 

Dezvoltarea și promovarea turismului verde în sectorul Dunărean al Bazinului Mării Negre – 

Conf,dr,ing. Mariana Carmelia BALANICA DRAGOMIR  

 

Produsele tradiționale atestate din România-repartiție geografică și rol în dezvoltarea locala și națională 

- Lect.univ.dr.Ionica SOARE 
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S-au purtat discuții, s-au împărtășit experiențe.  

Toate discuțiile au fost completate cu o vizită la Sevastre Culiță producător de brânzeturi (Cașcavalul lui Culiță) din Corod. 

 

 

 

 

Culiță a mărturisit că secretul rețetelor este păstrat cu sfințenie și este completat de o experiență îndelungată și pasiune 

încununate cu o calitate deosebită a produselor, 

 

 

                      

 

 

A fost prezentat modul în care sunt obținute sortimentele de brânzeturi proaspete și maturate. S-au efectuat degustări de 

produse. 
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Al doilea Training Seminar a fost găzduit de Institutul de Cercetare – Dezvoltare pentru Creșterea Ovinelor și Caprinelor Palas 

Constanța. Evenimentul a fost organizat cu sprijinul conducerii Asociației Naționale a Crescătorilor de Capre CAPRIROM, 

domnul Claudiu Anghelescu și doamna Andreea Anghel. Au participat, fermieri, producători de brânzeturi, medici veterinari, 

iar, la un moment dat ni s-a alăturat un grup de studenți de la USAMV București, care erau în vizită la ICDCOC Palas. Strategiile 

de marketing pentru produsele tradiționale, etichetarea Europeană și sistemul alimentar local în România au fost de interes. 

 

 

 

Doamna Andeera Anghel ne-a prezentat laboratorul dotat cu aparatură de ultimă generație pentru realizarea unor rase hibride 

de miei și iezi, care au ca scop obținerea unor carcase de carne superioară. 

Domnul director al ICDCOC, Radu Răducu ne-a condus prin ferma în care sunt crescute oile și caprele din diferite rase, obținute 

în urma încucișărilor. 

 

   

Experiențele au fost interesante pentru toți participanții și le mulțumim și pe această cale tuturor celor care ne-au sprijinit 

în îndeplinirea acestor obiective ale proiectului. 

            

                      www.locfood.eu  

Al patrulea Newsletter a fost editat de partenerul  P3 (PP3)  Universitatea Dunărea de Jos din Galați.

Official project page: https://www.facebook.com/locfoodofficial  
 
UDJ, Romania: https://www.facebook.com/LOC-FOOD-UDJ-Romania-101970308339821  
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Programul Operațional Comun Bazinul Mării Negre 2014-2020 

DUNAREA DE JOS UNIVERSITY 

DECEMBRIE 2022 

Programul Operațional Comun Bazinul Mării Negre 2014-2020 este cofinanțat de Uniunea Europeană 

prin Instrumentul european de vecinătate și de către țările participante: Armenia, 

Bulgaria, Georgia, Grecia, Republica Moldova, România, Turcia și Ucraina. 

Această publicație a fost realizată cu asistența financiară a Uniunii Europene. 
Conținutul său este responsabilitatea exclusivă a UNIVERSITĂȚII DUNĂREA DE JOS și nu reflectă 
neapărat puncte de vedere ale Uniunii Europene. 
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